

老铁们，大家好，相信还有很多朋友对于数字藏品扭龟金印和数字藏品扭龟金印值钱吗的相关问题不太懂，没关系，今天就由我来为大家分享分享数字藏品扭龟金印以及数字藏品扭龟金印值钱吗的问题，文章篇幅可能偏长，希望可以帮助到大家，下面一起来看看吧！

本文目录

1. [古印章如何收藏](#)
2. [龟钮印章是文官还是武官](#)

古印章如何收藏

古代印章的收藏包括战国、秦汉印和明清流派印两大重点板块。印章收藏与其他收藏一样，追求年代久、名头大、艺术水平高、品相好等。印章史上，战国、秦汉是两上比邻的高峰，自然应是首先搜求的对象。其中官印远少于私印，故以官印为贵。钮式中常见为鼻钮、瓦钮，其他钮式如龟钮、辟邪钮、带钩钮等远少于鼻钮，价格当然高于鼻钮印。古玺印中铜印最多，玉印、银印、金印极少，备受藏家青睐。明清流派流派篆刻方面，明代印章已极罕见，得到清代印足以欢喜，如为名家有年款之作，价格自然更高。另外，无论古玺印还是流派印，个头大者一般比个头小的为贵。就目前文物市场来讲，2010年初时，一般鼻钮秦汉印在20000-30000元左右，战国古玺和其他钮式印略贵于此。一般鼻钮官印在30000-50000元左右。龟钮、驼钮印可达50000-80000元。元押一枚5000-10000元。上年头的明清篆刻作品很少，有名头者更难得一见。而在2014年一般鼻钮秦汉印已涨到50000元左右，战国古玺和其他钮式印更贵于此，且已有价无市。

龟钮印章是文官还是武官

龟钮印章是文官受命赴任的‘凭证’，是我国西周.秦汉时期流行于官员，诸侯，贵族的‘官方印鑑’信物，隋唐以后渐被淘汰，四方官印取而代之。

我国考古发掘汉代墓葬中，绝大多数王公贵族墓中都有龟.蛇钮金印章出土，且都会是墓主生前使用过的，残存有印泥的印章，如汉昏侯刘贺墓葬出土金印.....等。

武官的墓葬出土文物多为剑.箭.斧钺等武器，极其少有出土过虎符，這是皇帝调兵遣将的官印。

好了，文章到此结束，希望可以帮助到大家。